

# 这个家具建材采购节好有料

OST女王严艺丹现场助阵 14大一线家居品牌加持



音乐让人放松,购物使人快乐。当OST女王签唱会上家具建材集采节,这将是一种怎样的体验?9月24日,来华丰灯饰界,在美妙的音乐中一站式布置新家。

河南商报记者 孙益锐

## 精彩混搭 OST女王签唱会 遇上家具建材集采节

她,拥有动人心魄又让人百听不厌的独特唱腔。

她,是众多艺人的金牌制作人。

她,曾写下令人潸然泪下的《三寸天堂》,是名副其实的OST (Original Sound Track)的缩写,字面意思是原始声音轨道,即原声)女王。

她就是严艺丹。

9月24日,严艺丹将在郑州举办《醉城伤》签唱会。听说艺丹女王要来,河南本土的家具建材大佬纷纷赶来捧场,打算用一场实实在在的家具建材集采节,让利“粉丝”消费者。

在9月8日举办的9·24家具建材集采节暨OST女王严艺丹《醉城伤》郑州签唱会新闻发布会上,14个品牌的20多名大佬、200多名销售精英齐聚一堂,承诺将和华丰灯饰界一起举办一场质优价廉的置家盛宴。

在这场盛宴上,消费者可以一站式选购卫浴、瓷砖、橱柜、寝具、灯饰、家电等装饰材料,河南商报、腾讯大豫网共同监督,为消费者的权益保驾护航。

## 大牌加持 家家有爆款 价格低到尘埃里

先看看这十四大品牌,箭牌卫浴、志邦厨柜、A.O.史密斯、诺亚国际、喜临门寝具、美尔凯特集成吊顶、元素定制衣柜、德国都芳漆、摩力克、华丽灯饰、箭牌瓷砖、乐豪斯、欧德宝、氧宜多硅藻泥,无一不是知名品牌,产品质量和服务有保障。

再来看看活动力度。市场价2168元的箭牌淋浴器,活动特价只要999元,现场再返现金300元;市场价2980元的智炫小浴室,活动特价1980元,现场再返现金300元;市场价24986元的志邦厨柜,活动特价12999元,现场再返现金1000元;市场价1299元/平方米的定制衣柜板材,活动特价899元/平方米,现场再返300元/平方米……所有品牌均有爆款推出,商场买不到的价格,在这里你都能享有。

## 预存增值 预存50元诚意金 持VIP邀请函惠享全场

怎么参与活动呢?即日起至9月23日,消费者去上述14家品牌的任一店面,

预存50元,即可获取VIP邀请函。活动当天持VIP邀请函进场,不接受空降。

去门店领取邀请函的同时,消费者可以领取签到礼一份。同时还可以参与“红包墙”活动,最低领红包70元,如此一来,还未参加活动就已经收获满满。

活动当天,凭VIP邀请函进场,可免费领取高档蒸锅一套。在任一品牌交定金满1000元,可领取分红券一张,凭此券可以参与万元现金分红活动,不管中奖金额多少,一律现场发放现金。

同时,持VIP邀请函现场还可以参与1元竞拍、砸金蛋、团购送家电等多重优惠活动。

## 邀请函预约通道



QQ群报名:发送“姓名+联系方式+新居地址”至“居委烩”QQ群  
微信报名:发送“姓名+联系方式+新居地址”至“河南家居圈”微信平台

## 紫苹果·钻石装饰32店同庆 9800万感恩大促 签单直省76888元 商报家居咨询热线: 18537109508

秋季是众所周知的装修旺季。一来这个季节天气适宜,很适合装修,比如气候干燥,木质板材不易返潮,涂料、油漆容易干。二来,相比于其他季节,秋季装修材料市场的促销力度更大。

如果你打算加入秋季装修大军的话,那紫苹果·钻石装饰的大型优惠活动不能错过。紫苹果·钻石装饰本周末特推出“32店同庆 9800万感恩大促”巨惠活动,现场优惠连连,礼品多多,各种大奖送不停。

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务于一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受广大中原人民的好评。

紫苹果·钻石装饰一直致力于成为中原家装市场上的一流企业,所以对材料质量、施工工艺要求特别高,一直坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格的检测,与环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。同时,公司不断增强自身竞争力,不断开发更新颖、更高端的产品,朝着创造行内一流的目标发展。

本公司最新推出8.0全新模式,8.0

全新整装模式给消费者带来的便利是显而易见的,这是一种“整装交付,拎包入住”的模式,全房家具家电工厂价直购,由经验丰富的设计师为装修、家具统一设计搭配。每个工地都有专属的项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工节奏安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。目前,这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱。

紫苹果·钻石装饰专为你打造梦想中的家,你装修,我贴钱,让你一省再省。活动期间,签单直省76888元,更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼及幸运大抽奖礼等优惠等你来拿。

近期准备装修的朋友别再犹豫啦,心动不如行动,赶紧来抢购吧! R (岳明)

紫苹果·钻石装饰 32店同庆  
9800万感恩大促 惠动金秋

6000平方米家居体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

电话预约 立减500元 工程款

不一样的选择 不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰

装修案例

扫一扫 了解更多优惠详情

咨询热线: 0371-5562 5298 6535 5298 网址: www.hnzpg298.com  
公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场 B区5号楼4层南铺

商报家居咨询热线: 18537109508  
地址: 大学路西升龙商业广场B区5号楼4层